

# 一家四口三人病 众人合力施援手

本报记者 张方志  
通讯员 王长江

对于一个普通家庭来说,一人得病就可能拖垮一个家。可是淮滨县城关镇金湾村任行助一家四口人却有三人相继患上重病,生活之难可想而知。正当这家人一筹莫展时是众人的关爱给了他们温暖和希望。

2016年9月,正在田里耕作的任行助突感胃部不适,后在当地医生建议下到淮滨县人民医院作胃镜检查,发现可疑病情,随后在郑大一附院被确诊为胃癌。一家之主患上癌症,犹如晴

天霹雳!病来如山倒,但还是要治疗的。任行助的妻子蔡家丽从此一边操持家务,一边借钱给丈夫看病。2017年2月23日,任行助24岁的儿子任方喜突感浑身不舒服,后经安徽省阜阳市人民医院系统检查,被确诊为三年前患上的白血病复发。此时,距离任行助被确诊患癌不到半年。祸不单行,任方喜旧病复发,让这个家庭雪上加霜。3月1日,因照顾丈夫和儿子而身心俱疲的蔡家丽终于支撑不住倒下,后经淮滨县人民医院检查,她被确诊患上脑梗塞。由于病情比较严重,遂转至郑大一附院治疗。蔡家丽病倒,意味着这个家庭最后一根

支柱倒下,曾经温暖的家顷刻间坍塌。

任家的遭遇让人唏嘘,得知任行助家的不幸后,任氏宗亲及当地群众便自发伸出援手,你一百我两百,很快为任家筹到了数万元救命钱。

一人有难众人帮,关爱任家的热心人士越来越多。3月14日上午,淮滨县社会各界爱心人士一行10余人,在城关镇金湾村主任任行卓和爱心代表钱政的陪伴下,专程赶往安徽省阜阳市人民医院,给任方喜送上了19661元善款。善款不多,但是爱心人士关怀却给这个家带来了温暖和希望。



平桥区陆庙村积极引导返乡农民工通过租赁、承包等方式,利用闲置的土地、厂房、村边角地以及山岗薄地等场地进行创业,并切实帮助他们解决在办厂和生产中的难题,使创业者实现了创业有成,促进了企业健康稳步发展。图为陆庙村村干部在向落户该村的企业负责人了解产品生产销售情况时的情景。

李建设 摄

县区  
传真

新县人民法院

## 爱心送给留守儿童

信阳消息(王霞 吕桂兰)为保护未成年人、妇女和老人的合法权益,3月14日上午,新县人民法院党组成员、副院长余中带领家事审判合议庭工作人员一起前往该县陈店乡中心学校及陈店乡街道看望留守儿童及留守老人。

留守儿童戴某、韩某因父母离异,且均长期外出务工,与其年迈的姥姥、姥爷共同生活,家庭非常困难。余中一行亲切询问了孩子们的学习、生活、思想等情况后,勉励他们克服困难,好好学习,争取早日成才。最后,余中叮嘱他们要抱着积极的心态健康生活,送去的慰问金让他们感受到了来自社会的帮助和关爱。

商城县鲇鱼山办事处

## 生态护林员培训忙

信阳消息(赵鲲)为加强森林资源的管理工作,进一步提高生态护林员管护业务水平,按县林业局统一安排,3月15日下午,商城县鲇鱼山办事处精心组织鲇鱼山水库管理区、赤城街道办事处和本单位共计80余名生态护林员参加县生态护林员培训会。

县林业局专家就森林防火、森林病虫害防治、林政管理等相关业务知识进行专项培训,培训采取知识讲解和现场答疑的方式进行。此次培训会整体提升了生态护林员的理论知识水平,达到了预期目的。